
KM25-48 strana 1

 

Najčítanejšie regionálne noviny Týždenne do 16 450 domácností 

KOMÁRŇANSKO
48. TÝŽDEŇ / 28. NOVEMBER 2025 

PLASTOVÉ DOSKY IHNEĎ K ODBERU
tel.:  055/728 91 24

Toplast Košice mobil: 0908 989 410

PLOTOVÉ DOSKYPLOTOVÉ DOSKYPLOTOVÉ DOSKY LAVIČKYLAVIČKY
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pre mestá a obcena oplotenia, balkóny, zábradlia

AMFITEÁTREAMFITEÁTRE
pre škôlky a školymantinely

www.toplast.com

AMFITEÁTRE
DOPRAVA
po celom

SR

PIPIKKNNIIKKOOVÉVÉ
STOSTOLLYY

PIKNIKOVÉ
STOLY

20% ZĽAVA NA VŠETOK TOVAR !20% ZĽAVA NA VŠETOK TOVAR !20% ZĽAVA NA VŠETOK TOVAR !
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9od 18 - 80 ROKOV

PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk
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ROLETY - ŽALÚZIE - SIEŤKY

PLASTOVÉ OKNÁ a DVERE

HELUX - Peter Helme�
Ďalej ponúkame:

OPRAVY
v�etkých typov
• žalúzii a okien
� dverí a sieťok

0918 109 149 www.helux.sk

Predaj 

Montáž 
Servis 

ONLINE

s REGIONPRESS-om

PPC kampane
Tvorba webstránok

Sociálne siete
Online marketing

a iné služby

www.regionpress.sk

Nad�tandardné ohodnotenie,

Týždňové turnusy, víkendy doma, relácie D, NL, B.

Hľadáme
vodičov MKD
0903 224 905 � 0903 219 973
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5www.hydinashop.sk

0905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka

18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   
brojlerové kuriatka 
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Komárno

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
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BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
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KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL
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de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.
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01 Auto-moto / predaj

» KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) KM 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP KM 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
� Text do 50 znakov   1 €
� Text 51 až 100 znakov  2 €
� Text 101 až 150 znakov 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípade 
nahraďte písmena „KM“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Trnavský kraj podporuje angažovanosť 
mladých ľudí. Cez participatívny roz-
počet na župných stredných školách im 
dáva vplyv.

„Zapojenie študentov do verejného diania 
pomáha mladým rozvíjať zodpovednosť, tí-
movú spoluprácu a občianske uvedomenie. 
Zároveň podnecuje realizáciu projektov, kto-
ré pomáhajú komunitám v okolí školy a pod-
porujú dobrovoľníctvo,“ informoval Trnav-
ský samosprávny kraj (TTSK) a doplnil, že do 
štvrtého ročníka participatívneho rozpočtu 
sa zapojilo všetkých 44 župných stredných 
škôl. Na realizáciu 53 projektov kraj vyčlenil 
44-tisíc eur.

„Od spustenia participatívneho rozpočtu 
na župných stredných školách sme podpo-
rili už 173 projektov, ktoré mladým dávajú 
priestor meniť svoje školy a okolie. Teší ma, že 
sa do tohto ročníka zapojili všetky župné ško-
ly, pretože tieto iniciatívy ukazujú, ako mladí 
ľudia dokážu prejaviť zmysel pre komunitu. 
Program bude pokračovať aj budúci rok a 
verím, že stále viac študentov bude mať chuť 
svojimi projektmi pozitívne meniť svoje oko-
lie,“ uviedol trnavský župan Jozef Viskupič.

Realizovali sa projekty, ktoré študentom 
poskytli príležitosť rozvíjať nápady. Po-
čas konferencie Nestrať sa boli ocenené tri 
najinšpiratívnejšie projekty, ktoré vynikli 
komunitným prínosom, udržateľnosťou                            
a hodnotou pre školu i okolité spoločenstvo. 

Jeden z nich, „Altánok pre seniorov“ na žup-
nej Strednej zdravotníckej škole Dunajská 
Streda, vytvoril spoločný priestor prepájajúci 
generácie. Altánok slúži na rozhovory, tvori-
vé aktivity a oddych a do jeho realizácie sa 
zapojilo 18 študentov.

„Študenti SOŠ podnikania v remeslách 
a službách Trnava pripravili kútik duševné-
ho zdravia. Poskytuje študentom možnosť 
oddýchnuť si, rozprávať o svojich pocitoch              
a navzájom sa podporovať. Projekt reaguje na 
dôležitosť psychickej pohody v školskom pro-
stredí,“ povedala Lucia Vadovičová z Krajskej 
inovačnej rozvojovej agentúry.

Tretím oceneným projektom bola “Vý-
sadba ovocných stromov” na župnej SOŠ 
poľnohospodárstva a služieb na vidieku 
Trnava. „Ovocný sad bude slúžiť nielen ako 
miesto oddychu, ale aj ako výukový priestor 
pre environmentálne témy a udržateľnosť,“ 
upresnil TTSK.

Participatívny rozpočet 
na župných stredných školách

» ren

zdroj foto TTSK

Výskumná skupina z Nitry študuje evo-
lúciu a genetiku borovíc v takzvaných 
hybridných zónach – miestach, kde z 
evolučného hľadiska „klasická“ biologic-
ká de�nícia druhu prestáva platiť. Stretá-
vajú sa tu síce populácie dvoch rôznych 
druhov, ale môžu sa medzi sebou krížiť a 
vytvárať spoločné potomstvo.

„Na Slovensku sa takáto situácia vyskytuje 
na niekoľkých veľmi vzácnych lokalitách, kde 
spolu rastie borovica lesná (Pinus sylvestris) a 
borovica horská (Pinus mugo) v extrémnych 
podmienkach rašelinísk. Tieto ekosystémy 
fungujú ako prírodné laboratóriá, v ktorých 
môžeme priamo sledovať, ako sa druhy vy-
víjajú, ako sa ich gény miešajú alebo naopak 
izolujú,“ približuje Miroslav Klobučník z Ústa-
vu genetiky a biotechnológií rastlín CBRB Slo-
venskej akadémie vied, v.v.i. v Nitre. Vzniká tu 
takzvaný hybridný roj – populácia v ktorej sa 
dva príbuzné druhy alebo poddruhy dlhodo-
bo miešajú. Nejde o ojedinelé krížence, ale o 
celé spoločenstvo jedincov s rôznym podie-
lom génov oboch rodičovských druhov. 

Skutočnosť, že hybridné jedince v raše-
liniskách prežívajú a miestami prevažujú, 
naznačuje, že tieto extrémne biotopy posky-
tujú vhodné podmienky pre vznik a udržanie 
nových evolučných kombinácií. Pre evolučnú 
biológiu sú hybridné roje nesmierne cenné 
— umožňujú sledovať evolučné procesy v re-
álnom čase: ktoré gény sa prenášajú, ktoré sú 
blokované a aké faktory prostredia ovplyvňu-

jú miešanie druhov. Domov týchto vzácnych 
hybridov, rašeliniská, sú na Slovensku ex-
trémne vzácne a boli desaťročia poškodzo-
vané odvodňovaním. Ich vysychaním mizne 
nielen voda, ale aj celé spoločenstvá špeciali-
zovaných druhov — vrátane hybridných bo-
rovíc, ktoré sú z evolučného hľadiska mimo-
riadne významné. „Naše genetické analýzy 
ukazujú, že populácie na rašeliniskách Medzi 
Bormi, Rudné a Tisovnica sú dnes geneticky 
výrazne odlišné, a že v minulosti tvorili prav-
depodobne rozsiahlejšie populácie podobné-
ho charakteru. Pôvodné rozlohy týchto raše-
linísk presahovali 100 ha – dnes je to Medzi 
Bormi ~6 ha, Rudné ~2 ha, Tisovnica ~11 ha. 
Takéto zúženie viedlo k poklesu veľkosti po-
pulácií, úbytku genetickej diverzity a môže 
ovplyvniť ich budúcu životaschopnosť,“ vy-
svetľuje Miroslav Klobučník. 

Výskum hybridných zón borovíc je preto 
dôležitý aj pre ochranu prírody – genetická 
diverzita je základom adaptability a pred-
stavuje nenahraditeľnú súčasť biodiverzity 
Slovenska. „Aj keď rašeliniskové populácie 
borovíc neprinášajú priame zisky z ťažby dre-
va, poskytujú zásadné ekosystémové služby: 
zadržiavanie a čistenie vody, viazanie uhlí-
ka a udržiavanie mikroklímy krajiny. Strata 
týchto systémov znamená nielen biologickú, 
ale aj ekonomickú škodu, preto je ochrana 
biodiverzity a zachovanie hybridných popu-
lácií borovíc dôležitá nielen ekologicky, ale aj 
prakticky,“ uzatvára Miroslav Klobučník.

Vzácne hybridy borovíc 
zo slovenských rašelinísk

» ren
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert
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Voňavé dobroty, horúce nápoje a pestrý kultúrny program

Vychutnajte si vianočné trhy na Slovensku
Blížia sa Vianoce a k nim už akosi ne-
odmysliteľne patria aj vianočné trhy. 
Zvyčajne sú čarovné, trblietavé a plné 
chutí a vôní. Ak aj vy patríte k milovní-
kom vianočných trhov, zažiť ich neopa-
kovateľnú atmosféru môžete v mnohých 
mestách po celom Slovensku. Prináša-
me zopár tipov.

BRATISLAVA
Slávnostné otvorenie Bratislav-

ských Vianoc je naplánované na pia-
tok, 28. novembra o  18.00 h. Moment, 
kedy sa tohtoročný vianočný stromček 
po prvýkrát rozsvieti, príde  o 18.15 h. 
Na vizuálne otvorenie festivalu nad-
viaže už tradične otvárací koncert.  Do 
Bratislavských Vianoc sa programom 
zapojí 16 mestských častí a  niektoré 
mestské organizácie. V  piatok sa otvo-
ria aj Staromestské vianočné trhy. 

Program
Hudobný program Bratislavských 

Vianoc, zostavený vďaka Programo-
vej vianočnej výzve,  prinesie viac 

ako 40 koncertov a  ďalšie sprievodné 
podujatia. Pódium vždy v  piatok, so-
botu a  v  nedeľu zaplnia vianočnými 
melódiami  folklórne skupiny, zbory 
aj ľudové hudby z  rôznych krajov Slo-
venska. Koledy a  vinše popretkávajú 
skvelí hudobní hostia.    V  uličkách 
Starého mesta sa aj túto zimu bude 
skrývať Škriatok Krémeš. Interaktív-
na hra „Škriatkovo kúzlo“ o  hľada-
ní domova pre škriatka je bezplatná                 
a spríjemní deťom čas strávený na 
trhoch.  Na Hlavnom a  Primaciál-
nom námestí vyrastie 74 stánkov. Tie 
nebudú ponúkať iba vyhľadávané 

sviatočné špeciality a nápoje. Ručne 
vyrábané ozdoby, výrobky z  včelieho 
vosku, keramiku či kožené výrobky 
a  iné tradičné remeselnícke výrob-
ky ponúkne 25 z  nich. V  4 stánkoch 
odprezentuje svoju činnosť a  projekty 
9 neziskových organizácií. Ani ten-
to rok nebude chýbať Prívetivá zóna 
poskytujúca podmienky pre užitie si  
atmosféry aj ľuďom s obmedzeniami. 
Priestor bude zastrešený, bezbariéro-
vý s  príjemným posedením v  tesnej 
blízkosti Vianočného lesa.   Ten na 
Primaciálnom námestí vyrastie zo 40 
stromčekov.

Informácie poskytlo Bratislavské 
kultúrne a informačné stredisko 

(BKIS)

TRNAVA
Otvorenie Adventných trhov v Trna-

ve sa uskutoční v piatok 28. novembra 
o 17.30 h. Advent odštartuje sprievod 
s anjelmi a dychovým orchestrom, 
ktorý prejde mestom a napokon roz-
svieti 12-metrový vianočný strom na 

Trojičnom námestí. Trhy potrvajú do 
21. decembra.

Program
Na Trojičnom námestí počas Ad-

ventných trhov zaznejú koncerty 
známych interpretov a kapiel a v Kos-
tole sv. Jakuba sa uskutočnia Štyri ad-
ventné koncerty. Pre deti budú počas 
každej adventnej nedele pripravené 
Rozprávky v synagóge. Mikuláš príde 
pod Baziliku sv. Mikuláša 5. decem-
bra. Jeho sprievod s kočom ťahaným 
koňmi vyvrcholí vystúpením Spie-
vankova a detskou diskotékou na 
Trojičnom námestí. Návštevníci budú 
môcť vystúpiť na mestskú vežu za 
svetla lampášov v sprievode sprievod-
cu. Vyhliadka z mestskej veže je počas 
adventných víkendov sprístupnená 
v predĺženej otváracej dobe do 20.00 
h. Počas posledného adventného ví-
kendu sa na Mikulášskom námestí 
uskutočnia Stredoveké adventné trhy. 
Víkend doplní aj program Čas radosti, 
veselosti v Trnavskom osvetovom stre-
disku. Na nádvorí návštevníci nájdu 
remeselné výrobky a vystúpenia regi-
onálnych súborov.

Informácie poskytol 
Región Trnava

ŽILINA
O§ciálne otvorenie tradičných via-

nočných trhov je v Žiline naplánované 
na piatok 28. novembra. Návštevníci 
sa môžu tešiť na zážitkový a hudobný 
program. „V piatok spoločne odštartu-
jeme trhy v meste rozsvietením Mari-
ánskeho námestia a výnimočným an-
jelským vystúpením Montiki. Zábava 
bude pokračovať koncertom Veroniky 
Rabada a o 20.00 h. začne párty s ob-
ľúbenými vianočnými hitmi. Pestrý 
program pre všetky vekové skupiny 
potrvá až do Silvestra. Verím, že Via-
noce v meste si užijeme bez zhonu a      
v priateľskej nálade,“ uviedol primátor 
Žiliny Peter Fiabáne. 

Program
Najmenší sa aj tento rok môžu te-

šiť na Mikuláša v meste, rozsvietenie 
vianočného stromčeka a na vystú-
penia detských kapiel. Výnimočnú 
sviatočnú atmosféru umocnia folklór-
ne vystúpenia a program detských 
folklórnych súborov. Vianočné pies-
ne zaznejú tiež počas koncertu 10. 
decembra o 16.00 h., na ktorom tie 
najkrajšie koledy odspievajú detské 
zbory. Tie sa predstavia na Námestí 
Andreja Hlinku, kde tento rok bude 
hudobný vianočný program vždy            
v adventné stredy. Keďže sa záver roka 
spája aj s mnohými oslavami a večier-
kami, pripravila si samospráva aj štyri 
párty. Duch blížiacich sa vianočných 
sviatkov zavíta v rámci sprievodné-
ho programu aj na Tržnicu, kde bude 
13. decembra pripravený celodenný 
program. Farské schody sa začiatkom 
vianočných trhov stanú dočasnou ga-
lériou s výstavou amatérskych foto-
gra§í na mestských paneloch. Okrem 
obľúbených kolotočov bude súčasťou 
trhov aj klzisko na Námestí Andreja 
Hlinku. 

Informácie poskytlo 
Mesto Žilina

BANSKÁ BYSTRICA
Advent a Vianoce sa aj v meste pod 

Urpínom tradične spájajú s nezameni-
teľnou sviatočnou atmosférou. Obyva-
telia a návštevníci mesta si budú môcť 
vychutnať vianočné trhy na Námestí 
SNP, Námestí Štefana Moysesa a v lo-
kalite Starej tržnice od 28. novembra 
do 1. januára 2026. Novinkou tohto-

ročných vianočných trhov je mestský 
stánok určený na organizovanie cha-
ritatívnych podujatí. 

Program
Banskobystrické Vianoce budú 

aj o spájaní. Z iniciatívy kresťanov 
mesta bude predvianočný čas patriť 
aj ekumenickým modlitbám v Kosto-
le nanebovzatia Panny Márie. Počas 
sviatočného obdobia sa môžu náv-
števníci tešiť aj na Pastierske Vianoce, 
zamerané na vianočné a duchovné 
zvyky našich predkov v Kostole Pan-
ny Márie Pomocnice kresťanov na 
Tatranskej ulici, či na banícke koledy 

Starohorského baníckeho spevokolu 
v Kostole nanebovzatia Panny Márie. 
V sobotu 6. decembra príde na Ná-
mestie anjel na chodúľoch, ktorý bude 
malým aj veľkým rozdávať rolničky. 
Práve rolničkami všetci privolajú Mi-
kuláša a rozsvietia vianočný strom-
ček. Od 8. decembra do 19. decembra 
sa v priestoroch radnice uskutoční 
výstava Čaro Vianoc. Vo štvrtok 11. 
decembra pozýva primátor Ján Nosko 
všetkých obyvateľov a návštevníkov 
na tradičný Primátorský punč. Povin-
nou zastávkou každého, kto sa vybe-
rie na prechádzku vianočnými trhmi 
je Zvonička prianí. Tento rok bude 
umiestnená v lokalite pri Barbaká-
ne. Aj drevený betlehem na nádvorí 
Barbakánu sa za posledné roky stal 
vyhľadávaným miestom a symbolom 
Banskobystrických Vianoc.

Informácie poskytlo 
Mesto Banská Bystrica

» ren

   Vianočné trhy v Bratislave.                    zdroj foto BKIS

Vianočné trhy v Žiline.                               
                                        zdroj foto Mesto Žilina

Vianočné trhy v Trnave.                             zdroj foto Region Trnava, Zaži v Trnave

Vianočné trhy v Banskej Bystrici.                              
                zdroj foto Mesto Banská Bystrica
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Ariana Grande Cloud 
parfum pre ženy 100 ml

Notino.sk

63,30€

Gillette Styler zastrihávač 
a holiaci strojček 4 v 1

Demro.sk

25,69€

Pákový kávovar Lelit Mara X 
PL62X V2
Domkavy.sk

1.299,00€

PARKSIDE® Aku vŕtací 
skrutkovač 20 V PABSP 20

Lidl.sk

49,99€

Zrnková káva Musetti 
Intenso - 1kg
Domkavy.sk

25,68€

Candy FMBC A896S E0 
+ BENEFIT

Tibi.sk

479,00€

PHILIPS®
 Automatický kávovar

Lidl.sk

199,00€

Akumulátorový vyžínač 
Husqvarna 215iL set

husqvarnacentrum.sk

349,90€

ROTHO Kontajner na krmivo 
CODY 25L - DOG WITH JOY

kokiskashop.sk

29,59€

Orion forma srnčí chrbát 
33,5x15cm 1ks

demro.sk

19,46€

Žiarovka OSRAM® LED FR 040 
(ean6453) non-dim, 5,7W

obi.sk

3,49€

Playtive®
Detská drevená kuchynka

Lidl.sk

39,99€

79,99€

329,99€

59,99€33,69€
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*Táto ponuka je k dispozícii 
do 19.12.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Váš domov, vaša sloboda.
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 

Stoličkové výťahy od Stannah vám dájú slobodu užívať si 

svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

Darček v hodnote až 200,- €

Ponuka
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ODOLNÉ SKLENÍKY

Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA

TIP
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